GÜMÜŞHANE MÜZESİ MÜDÜRLÜĞÜ
MÜZELER GÜNÜ FOTOĞRAF YARIŞMASI TEKNİK ŞARTNAMESİ

1. Yarışmanın Amacı
Bu yarışma, müzelerin toplumdaki önemini vurgulamak, kültürel miras bilincini artırmak ve Gümüşhane'nin tarihi ve kültürel değerlerini fotoğraf sanatı aracılığıyla görünür kılmak amacıyla düzenlenmiştir.
2. Yarışmanın Konusu
Gümüşhane Müzesi’nin toplumsal bellekteki yeri ve kültürel miras bilinci çerçevesinde tarihi ve kültürel dokusunu yansıtan fotoğraflar yarışmanın konusunu oluşturmaktadır.
3. Katılım Koşulları
· Yarışma herkese açık ve ücretsizdir.
· Her katılımcı en fazla 3 (üç) adet fotoğrafla yarışmaya katılabilir.
· Fotoğraflar dijital formatta olmalı ve gümüşhanemuzesi@ktb.gov.tr adresine gönderilmelidir.
· Gönderilen fotoğraflar daha önce herhangi bir yarışmada ödül almamış olmalıdır.
4. Teknik Özellikler
· Fotoğraflar JPEG formatında, 300 dpi çözünürlükte ve kısa kenarı en az 2000 piksel olmalıdır.
· Fotoğraflar üzerinde isim, logo, tarih gibi işaretler bulunmamalıdır.
· Renkli veya siyah-beyaz fotoğraflar kabul edilir.
· [bookmark: _GoBack]Fotoğraflar fotoğraf makinası ve cep telefonu ile çekilmiş olabilir. 
5. Değerlendirme ve Sonuçların Açıklanması
· Değerlendirme; fotoğrafın teknik yeterliliği, anlatım gücü ve estetik değeri esas alınarak yapılacaktır.
· Sonuçlar 15 Mayıs 2025 tarihinde İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünün Web sitesinde duyurulacaktır. 
· Ödüller, 21 Mayıs 2025 tarihinde Kültür Merkezinde Gümüşhane Müzesi'nin düzenleyeceği panelde verilecektir. 
6. Jüri Üyeleri
· Mustafa ZENGİN (Fotoğraf Sanatçısı)
· Dr. Öğr. Üyesi Elif KÜTÜKOĞLU (Gümüşhane Üniversitesi-İletişim Fakültesi)
· Öğr. Gör. Serkan ERYILMAZ (Gümüşhane Üniversitesi-İletişim Fakültesi)	
7. Ödüller
Yarışmada dereceye giren ilk 3 kişi ile sergilemeye hak kazanan 10 kişiye toplam 13.750 TL ödül verilecektir. 
· İlk 3 dereceye giren katılımcılara 
· Birinciye: 5000 TL
· İkinciye: 2500 TL
· Üçüncüye: 1250 TL
· Sergilemeye giren katılımcılara 500 TL (10 kişiye) verilecektir. 
8. Telif Hakları ve Kullanım
· Katılımcılar, yarışmaya gönderdikleri fotoğrafların kendilerine ait olduğunu ve her türlü yasal sorumluluğun kendilerine ait olduğunu kabul eder.
Yarışmada ödül alan ve sergilenmeye değer görülen fotoğraflar, Gümüşhane Müzesi Müdürlüğü tarafından tanıtım amaçlı olarak kullanılabilir.
· Gümüşhane Müzesi Müdürlüğü tarafından yarışma sonunda ödül olan ya da sergilemeye değer görülen fotoğrafların görselleri bütün telif haklarıyla sabit ruhsat şeklinde mali hakları devralmış gibi işlem görür ödül ya da sergilemeye değer bulunan fotoğrafların görsellerine Gümüşhane Müzesi yayınlarda, internet ve sosyal medya sitelerinde etkinliklerde ve eğitim faaliyetlerinde afiş, katalog, broşür ve benzeri her türlü tanıtım malzemeleri olarak 5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri Kanununun ilgili maddelerinde belirtilen şekilde işleme, çoğaltma, yayma, temsil işaret, ses veya görüntü nakline yarayan araçlarla umuma iletim hakkının yanı sıra sergilemek üzere yayınlama, kullanma ve gösterme hakkı da dahil olmak üzere tüm telif haklarına herhangi bir bedel ödemeksizin kullanma hakkına sahip olacaktır. Katılımcı bu hususa herhangi bir itirazda bulunmayacağını veya yasal yollara başvurmak hakkından şimdiden gayri kabili rücu feragat ettiğini beyan, kabul ve taahhüt eder.
· Ödül ve sergileme alan fotoğraf sahipleri ödül tutarlarının aynı zamanda telif ücreti yerine geçtiğini ödül ve sergileme alan fotoğraflar için verilen para ödüllerinden başka fotoğrafın kullanım veya devrine ilişkin olarak her ne nam altında olursa olsun Gümüşhane Müzesi Müdürlüğü’nde herhangi bir talepte bulunmayacağını kabul eder. 
· Fotoğraf sahibi fotoğrafın kendi özgün eseri olduğunu üçüncü şahısların bu fotoğraf üzerinde herhangi bir hakları bulunmadığını fotoğrafı üzerindeki hakları daha önceden devretmediğini üçüncü şahıslarla aksi bir talepte bulunulması halinde fotoğraf sahibinin kendisinin hukuken sorumlu olduğunu beyan, kabul ve garanti etmektedir. Fotoğraf kadrajına giren insanlarla ilgili izinsiz kullanım telif ve benzeri taleplerden doğabilecek hukuki sorumluluklar da fotoğraf sahibine aittir.
· Gümüşhane Müzesi Müdürlüğü bu haklar çerçevesinde fotoğrafı süresiz olarak Türkiye içinde veya dışında Türkçe veya diğer tüm dünya dillerinde her türlü ortam ve her türlü materyal içeriğinde fotoğraf sahibinin ismini belirterek kullanabilecek ve kurumsal iş birliği içinde bulunduğu üçüncü kişilere Gümüşhane Müzesi Müdürlüğünden izin almak kaydıyla kullandırabilecektir.
9. Diğer Hususlar:
· Fotoğrafların iletileceği adres: gümüşhanemuzesi@ktb.gov.tr
· Duyuruların yapılacağı adres: https://gumushane.ktb.gov.tr/
· Fotoğrafların sergilenmesi: Sonuçların açıklanmasının ardından dereceye giren fotoğraflar 21 Mayıs 2025 tarihinde Gümüşhane Müzesi Müdürlüğünce Kültür Merkezinde düzenlenecek olan Müzeler Günü Panelinde sergilenecektir. 
10. İletişim
E-mail: gümüşhanemuzesi@ktb.gov.tr
Adres: Gümüşhane Müzesi Müdürlüğü 
Oltanbey Mah. Müze Sok. No: 37 Merkez/Gümüşhane
Telefon: 04562135966
