                                                              BASIN BÜLTENİ
                                             İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünden;

         İlimizde 2013 yılı sonu itibariyle ziyaretçi sayısı toplam; 111.229 kişi olarak gerçekleşmiştir. Bu ziyaretçi sayısını 105.362 kişisini yerli, 5.867 kişisini yabancı ziyaretçiler oluşturmuştur. Bir önceki  (2012) yıl ilimize gelen ziyaretçi sayısı toplam; 107.034 kişi olarak gerçekleşmişti. Bu ziyaretçi sayısının 105.362 kişisini yerli, 4401 kişisini yabancı ziyaretçi grupları oluşturmakta idi.

          Ziyaretçi istatistiklerine bakıldığında 2013 yılında 2012 yılına göre ilimize gelen yerli ziyaretçi sayısında yaklaşık olarak %3, yabancı ziyaretçi sayısında ise yaklaşık olarak %34 oranında artış sağlanmıştır.

          Yine ilimizin önceki yıllar ziyaretçi istatistikleri incelendiğinde toplam olarak; 2006 yılı :62.370 kişi, 2007 yılı: 73.135 kişi, 2008 yılı;75.100 kişi, 2009 yılı:77.879 kişi,2010 yılı:80.681 kişi,2011 yılı:86.946 kişi ilimizi ziyaret ettiği görülmektedir. 

          2013 yılında geriye dönüp 2006 yılına baktığımız zaman 2006 yılında yerli ; 62.221, yabancı; 149 kişinin ilimizi ziyaret ettiği görülür. Bu istatistiksel tabloyu 2013 yılı ile kıyasladığımız zaman yabancı turist sayısında yaklaşık olarak % 3750, yerli turist sayısında yaklaşık olarak % 70, toplamda ise; yaklaşık olarak % 79 oranında ziyaretçi sayısında artış sağlanmıştır.

          İstatistikî verilerdeki artışlara paralel olarak ta ilimizde turizm yatırımı alanında da tesisleşmede bir artışın olduğunu görmekteyiz. 2006 yılında ilimizde işletme belgeli tek bir otel faaliyet gösterirken bu gün işletme belgeli 2(iki) yıldızlı 2 (iki) adet otel, 3 (üç) yıldızlı 2(iki) adet otel olmak üzere toplam; 4 (dört) adet işletme belgeli otelimiz mevcut olup, 1(bir) adette 4(dört) yıldızlı otelin inşaatına başlanmıştır. 2006 yılında ilimizde Seyahat Acentesi yokken bu gün itibariyle 3 (üç) adet Seyahat Acentesi mevcuttur.

        İlimizde bu gün itibariyle gerek ziyaretçi sayısında sağlanan artışlar, gerekse turizm alanında yapılan yatırımlar ve açılan işletme sayılarında bir artışın olduğu görülmektedir. Ama yeterlimidir. Kesinlikle yeterli değildir. Gümüşhane’mizin turizm şehri olması yolunda emin adımlarla ilerlediğimizi söyleyebilirim. Bir taraftan il içinde ve il dışında tanıtım organizasyon ve faaliyetlerimiz devam ederken diğer taraftan yapılması lazım gelen yatırım ve faaliyetlerin alt yapı planlamasını tamamlamak üzereyiz. Önümüzdeki süreçte ilimize gelen ziyaretçi sayılarında 200.000-300.000 binlerden söz edeceğiz inşallah.        

        Gümüşhane’mizde yerli ve yabancı ziyaretçi sayısının daha da artması, turizm’in gelişmesi ve turizm sektöründen daha fazla pay alabilmek için kamu yatırımlarının yanında özel müteşebbisinde yatırım yapması şarttır. Ben il dışında yaşayan hemşehrilerimizi Gümüşhane’de öncelikli olarak turizm sektöründe yatırım yapmaya davet ediyorum. 
   
        Çalışmalarımızda bizi destekleyen, yardımlarını esirgemeyen Sayın Valimiz, Dr.Yusuf MAYDA’ya, Milletvekillerimiz Sayın, Doç.Dr Kemalettin AYDIN Beye ve Feramuz ÜSTÜN Beye teşekkür ederim. Ayrıca ilimizde turizmin gelişmesi için katkı veren yerel yönetimlere, İl içinde ve il dışındaki Sivil Toplum Kuruluşlarına, Sektör İşletmelerine ve sektörde çalışan emekçilere teşekkür ederim.                                                                  
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